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Министар у Влади Србије Расим Љајић каже да би Срби на Косову требало да се
понбашају као Албанци деведесетих година.

  

Он је, гостујући у јутарњим вестима ТВ Прве, објаснио да би Срби требало да о свему
што им се дешава, а поготово о свим нападима које доживљавају, да обавештавајау све
међународне организације, као што су то чинили и Албанци деведесетих година.

  

  

Говорећи о последњем инциденту на Косову, у ком је група Албанаца каменовала
аутобусе у којима су били Срби код места Исток, Љајић оцењује да тај инцидент више
нема никакве везе за политиком, већ са елементарним људским правима и безбедношћу
људи који су предмет напада само због вере.

  

"Срби би требало да се понашају као Албанци деведесетих да о свему шта им се дешава
обавештавају међ заједницу. То додуше неће ништа решити, али ће скренути пажњу
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јавности. Јер, свет се много променио за последњих 10 година и сви су постали
осетљиви на угрожавања мањинских и људских права", истакао је Љајић.

  

С друге стране, он објашњава да "сва ова атмосфера указује на то да нисмо близу
решавања косовског пореблема". С једне стране, како каже, нема спремности Приштине,
нити демократског легитимитета да се изнесу те промене. С друге стране, међународна
заједница има друге проблеме у фокусу, а ми ћемо још морати да чекамо да то питање
дође на њихов дневни ред, додао је Љајић.

  

Још једна турска фабрика, тражи се датум да Вучић дође

  

Потпредседник Владе Србије Расим Љајић најавио је отварање још једне фабрике
турског инвеститора до краја године.

  

"Очекујем до краја године, најкасније до краја јануара да председник Србије Александар
Вучић отвори још једну фабрику у Прибоју. Она већ ради, тражимо датум када
председник може да дође. Ту је 200 радника", навео је Љајић за Прву ТВ.

  

Према његовим речима, у Малом Зворнику још један турски инвеститори запослиће 300
радника отварањем текстилног погона у фабрици чија реконсктрукција траје.

  

Љајић је навео да представници још две турске компаније данас долазе да погледају
напуштене фабричке хале у неколико локалних самоуправа у Србији.

  

Како је казао, то је нови модел по којем држава привлачи стране иневеститоре а то је да
реконструише већ постојеће хале да буду у функцији а не да добијају директне
субвенције.

  

Зукорлић од Санџака прави Авганистан
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Нећемо допустити да се од Санџака направи Авганистан, поручио је министар трговине
и туризма Србије и лидер Социјалдемократске партије Србије.

  

Посланик у Народној скупштини Србије Муамер Зукорлић користи силу како би остао на
власти, а у Санџаку се понаша исто као што то раде талибани у Авганистану, изјавио је
лидер Социјалдемократске партије Србије Расим Љајић.

  

„Неко ко нема подршку, ко је миноран, покушава да остане у политичком животу
користећи силу и кријући се иза паравана Исламске заједнице. Нећемо допустити да се
од Санџака направи Авганистан. Ово је типично понашање талибана у Авганистану.
Гледајте филмове, читајте књиге шта талибани данас раде у Авганистану, како туку,
убијају људе. Сценарио је исти, тако се понаша Зукорлић“, рекао је Љајић за Српски
телеграф.

  

Казна на изборима

  

Љајић, који је министар трговине и туризма у Влади Србије, каже да верује да ће
грађани на првим изборима казнити такво понашање.

  

„Ми никада нисмо имали више учлањивања у странку него после тих догађаја. Људи су
огорчени, неће силу, неће кабадахије. Имате и власт у Пријепољу, која је доведена на
руб пропасти. За три године власти, осим афера које стално производите, нисте
направили апсолутно ништа. Уз све то лоше што се догодило, позитивна је реакција
људи који то неће“, закључио је Љајић.

  

(Б92 – Прва – Ал џазира)
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